

聊城今日有阵雨,气温将走低

本报聊城10月19日讯(记者 谢晓丽) 10月19日15时30分,聊城市气象台继续发布霾黄色预警信号。聊城市已经出现中度霾,易形成中度空气污染!未来几天内,聊城多阵雨天气,气温

逐渐下降,市民需注意防范。

近几日来,由于空气湿度较大,聊城连续出现大雾天气,聊城市气象台连发大雾预警信号。19日水城继续被笼罩在雾霾中。预计

20日白天聊城多云转阴有阵雨,22日夜间有阵雨。一场秋雨一场凉,聊城气温渐渐走低,市民需注意添衣保暖。

具体预报如下:20日:多云转阴有阵雨,清晨有雾

霾,南风2~3级,16~22℃,降水概率70%;阳谷、莘县:17~22℃;21日:阴转多云,南风转北风2~3级,15~21℃;22日:多云转阴,夜间有小雨,北风2~3级增大到3~4级,13~18℃。

聊城督查城区供热“汽改水”工程

本报聊城10月19日讯(记者 谢晓丽 通讯员 刘广阔) 日前,聊城市城市管理局以及供热施工单位负责人,对城区供热“汽改水”工程进行检查督导,现场办公,解决施工中遇到的问题,并对各工程明确了工作时限,提出了具体要求,确保尽快完工。

记者了解到,按照要求,城区供热“汽改水”工程要注重环保。工地要做好覆盖、洒水,以及渣土运输过程中的扬尘等相关防护措施,不得影响环保督查工作。

同时,要抢抓工期。工程务必要按时完工,不得耽误正常供暖,各单位要各司其职、密切协作,加班加点,迅速推进。要保证工程质量。在抢抓工期的同时,要严格质量检查,不能降低质量,事关百姓冷暖的民生问题不得出现任何疏忽。

此外,还要做好安全工作。各施工点要警钟长鸣,现场要按照有关要求和程序施工,确保施工人员的生命和财产安全。

聊城扶持保护一批濒危戏曲和院团

本报聊城10月19日讯(记者 凌文秀) 作为戏曲资源大市,具有众多本土地方戏曲剧种是我省戏曲的一大特色,京剧、豫剧、山东梆子等剧种在聊城具有广泛的发展空间和广阔的群众基础。近年来,按照上级政策,聊城对地方戏曲进行普查调研,并为地方戏曲的保护和传承提供各项保障。

聊城一些剧种虽然没有专业剧团,但已列入国家级或省级非物质文化遗产项目进行保护和传承。6月20日,冠县地方戏曲蛤蟆嗡大戏《武训舍情》成功首演,《武训舍情》于8月份登演省会大剧院,成为省内首个登演省会大剧院的地方戏曲。

除了蛤蟆嗡大戏《武训舍情》外,“蛤蟆嗡剧种研究”和纪录片的拍摄也正在紧张进行。其中,理论研究成果涵盖蛤蟆嗡剧种发展史研究,蛤蟆嗡音乐研究,蛤蟆嗡表演研究,蛤蟆嗡剧目研究,蛤蟆嗡代表性人物研究等剧种本体研究;纪录片组则以媒体传播的视角,用镜头记录蛤蟆嗡剧种的历史和发展现状,同时对理论组和剧目组的工作进行跟踪记录,保留下最珍贵的影像资料。聊城还以“音配像”、编写丛书等方式加快地方戏曲的理论研究。

近几年来,在全国范围内,地方戏曲的数量逐年递减,可是在山东,得益于相关政府部门的努力,得益于像山东省艺术研究院这样的艺术、科研机构的主动突破,山东的地方戏曲数量不降反增。

村里开起赛狗场所,15人参与赌博

占地十多亩,外省的人赶来参赌

本报聊城10月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 谢兴钧) 占了十多亩地,在村里开起了赌狗场所,通过狗撵兔子的形式聚众进行赌博。17日,在平县警方端掉赛狗赌博场所,抓获15人。有的嫌疑人是从省外赶来参加比赛赌博。

10月17日,在平县警方接到群众举报,有人在村子里通过狗撵兔子的形式聚众赌博,在平县副县长、县公安局局长王志刚对此情况高度重视,要求立即调查处理。

民警仔细调查,发现在在平振兴街道吴官屯村附近有一处赛狗赌博场所,刑警大队经过秘密侦查,发现这个“赛狗场”利用围栏圈占了十多亩地,近一个多月来聚集了不少人员,通过狗撵兔子的形

式聚众进行赌博。

民警发现,参赌人员除了本地人外,还有来自河南、山西等外省市的人员,社会影响较坏。刑警大队初步查明了赛狗赌博的具体时间、场所和部分参赌人员信息,制定了周密的抓赌方案。

10月17日下午,在平县公安局调集刑警、特巡警等60多名警力,对赛狗参赌人员进行集中抓捕。参战民警密切配合,将赛狗赌博现场15名参赌人员全部抓获,同时查获涉赌汽车8辆,用于赌博的赛狗8条,兔子40余只,赌资2万余元,成功端掉了这个地下赛狗赌场。

目前,在平警方已对杨某等4名犯罪嫌疑人以涉嫌开设赌场罪予以刑事拘留,对其他不够刑事处



赌狗场民警在抓捕嫌疑人。 通讯员 王文峰 摄

罚的涉案人员酌情进行相应处理,对赌场相关设施予以拆除。记者了解到,赌狗比赛前,参与的人开始押注,看着哪只狗体形矫健能跑就押哪一只。比赛一开始,庄家放兔子,

一见兔子跑,参与比赛的两只猎犬就像离弦的箭一样窜出去。哪只狗先抓到兔子,就算谁赢。这样赌博形式之前在聊城高唐等地出现过,不过已经被警方查处。

网购手机靓号被骗又遇假网警

本报聊城10月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 孙明华) 近日,东昌府区的刘先生在微信朋友圈花1500元买到了一个尾号连续6位为6的手机靓号,这让他十分得意,通过微信转完账之后发现被骗。而后,在百度上查询北京网络报警,又被一个自称网络警官的男子骗走1400余元。

10月14日,家住东昌府区的刘先生在微信朋友圈看到一个朋友在卖手机靓号,不少手机尾号是连续6或者8,他十分心动,主动要

求微信朋友给他弄一个“有面子”的手机号。

不久,刘先生接到这个朋友的信息,已经找到一个尾号连续6位为6的手机号。有人想以2500元转让手机号码,在外跑业务的刘先生看上了这个手机号码,网上查到这是一个聊城号码,就通过微信跟对方联络,对方要求先转1500元诚意金,然后就可以过户。

很想拿到这个靓号的刘先生通过微信立即转账1500元给对方,转完之后发现,对方把微信拉黑再也不

理他了。

被骗1500元,刘先生心里特别不甘心。但是他觉得自己是被一个注册地区为北京人骗的。于是他又在网上搜索北京网警,一番努力后,加了一个QQ昵称为北京“网络警察举报中心”的号码。

刘先生把自己刚刚网购手机靓号被骗的事情跟“网络警察”详细地说了一遍。网络警察听后对刘先生说,经过他们的调查,骗子的账号已经被他们冻结了。刘先生说:“后来‘网

警’给我打了个电话,区号是北京。‘网警’说,让我打1340元保证金过去,如果事情是真实的,他们会把保证金以及被骗的1500元都退还给我。然后我就把1400元打进了‘网警’给我的一个支付宝账号。但是后来‘网警’说我的支付宝账号拿不回那两笔钱,需要我再提供另外的账号。我觉得不对劲,只好到东昌府刑侦三中队报警。”

两次被骗让刘先生损失了2900,警方正在进一步调查中。

聊城举行中老年文化艺术节

本报聊城10月19日讯(记者 凌文秀) 18日,由聊城市文化广电新闻出版局主办,聊城市群众艺术馆承办的“欢乐夕阳红”第二届聊城市中老年文化艺术节在人民广场举行。来自东昌府、临清、阳谷、茌平等地的多支队伍向现场观众表演了中老年声乐、器乐、舞蹈、曲艺等精彩节目。

“欢乐夕阳红”第二届聊城市中老年文化艺术节主题为“展示夕阳风采,共谱群文新篇”。节目由中老年声乐展演、器乐展演、舞蹈展演、服饰展演、戏曲曲艺展演构成,表演将一直持续到19日下午。

声乐展演分为独唱、重唱、表演唱、合唱四个类别;器乐展演包括民族乐器和西洋乐器两个部分,形式包括独奏、重奏、合奏等;舞蹈展演分为独舞、双人舞、群舞(不包括广场舞)、古典舞、现代

舞、国标舞等。服饰展演包括时装、旗袍、晚装。戏曲、曲艺展演分为戏曲和曲艺两种形式,戏曲包括京剧、吕剧、豫剧等地方戏曲,曲艺包括相声、小品、山东快书、大鼓、坠子、琴书等。

同时,各艺术门类节目分别设优秀表演奖和表演奖,各节目推荐单位分别设优秀组织奖和组织奖。优秀选手将被聘为聊城市群众艺术馆“群星艺术团”团员。艺术团团员享有优先参加聊城市群众艺术馆举办的各项文艺活动的权利。

据了解,通过举办“欢乐夕阳红”第二届聊城市中老年文化艺术节,可为给广大中老年人提供一个展现自我的平台,充分展示聊城市中老年人的幸福生活,进一步推动聊城市中老年人文化事业的发展,开创群众文化工作的新局面。